



3º RETIFICAÇÃO

MINUTA DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2025

O Município de Cachoeiro de Itapemirim, por meio da **SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, LAZER E QUALIDADE DE VIDA**, neste ato representado por seu titular, torna pública a 3ª Retificação, referente ao seguinte item:

3.DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê

3.1. As inscrições para o presente Edital estarão abertas no período de **04 de julho de 2025 a 04 de agosto de 2025**.

3.2. As inscrições serão realizadas, **EXCLUSIVAMENTE**, por meio eletrônico, devendo o candidato ou responsável acessar e fazer a inscrição via Prefeitura Municipal de Cachoeiro de Itapemirim Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Qualidade de Vida SEMESP. <https://processos.cachoeiro.es.gov.br/portal/login.aspx?continue=default.aspx>, até as 23h59min do último dia de inscrição, observado o fuso-horário de Brasília/DF.

Leia - se

3.1. As inscrições para o presente Edital estarão abertas no período de **e 04 de julho de 2025 a 04 de agosto de 2025**.

3.2. As inscrições serão realizadas, **EXCLUSIVAMENTE**, por meio eletrônico, devendo o responsável acessar e fazer a inscrição via Prefeitura Municipal de Cachoeiro de Itapemirim Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Qualidade de Vida SEMESP. <https://processos.cachoeiro.es.gov.br/portal/login.aspx?continue=default.aspx>, até as 16h do último dia de inscrição, observado o fuso-horário de Brasília/DF.

As demais disposições da minuta permanecem inalteradas.

Cachoeiro de Itapemirim, 17 de julho de 2025.

Rodolpho Silva Maia
Secretário Municipal de Esporte, Lazer e Qualidade de Vida